

私隐政策指引

基金会全力支持国际认可的保护个人资料之标准。我们的政策是要全面遵守个人资料(私隐)条例的要求。我们会肯定我们的员工将以最严格的保密及保障的标准，全面遵守此条例。

此私隐指引扼要地叙述基金会收取的资料及搜集资料的方法。

当你申请本网页所提供的课程时，我们需要向你收集你的姓名、雇主的姓名，你在公司的职位、你的电子邮件地址以及通讯地址。当你提供有关建筑工程及中期或最后付款的详情时，我们将会需要你提供以上资料，以及所有有关资料以适当地评估依据肺尘埃沉着病(补偿)条例所需缴交的征款。

所有从你处收集的资料是绝对保密的。我们不会贩卖或租出你的个人资料予他人。除法律规定或是为了保护本网页的权利、资产或安全、其使用者及其他外，我们将不会揭露你的个人资料予他人。

此网页有一安全壁以保护从你处收集的资料，以致其不被未经授权的情况下或因意外进入而侵入。但是，鉴于电子网络的性质，我们不能保证你所提供的资料是完全安全的。

Cookies 是一软件特征，让伺服器认出你曾浏览的网页以及储存有关你浏览网页的资料以作记录。本网页不采用 **Cookies**。

所有从你处收集的关于评估及收集征款的个人资料将会被储存直至有关工程完成后七年才被毁灭。因申请基金会所提供的课程而从你处收集的个人资料，将会在课程完成后一个月被毁灭。

个人资料搜集指引-评估/收集征款

任何向你要求及/或收集的资料均需依据肺尘埃沉着病(补偿)条例("条例")及肺尘埃沉着病(评估征款)规例("规例")以作评估及征收征款之用。承建商/授权人仕必须提供有关建筑工程开始或完成的资料，以及有关建筑工程的中期或最后付款的资料，任何人仕如未能遵守以上责任，均属违法，以及需依据规例付款港币五千元。

你可以在“评估征款程序”中进一步找到有关承建商/授权人的责任的资料。

所有在此网页内从你收集到的资料将只会作依据条例及依据香港法律第 360 章肺尘埃沉着病及间皮瘤（补偿）条例第 26 条之职能之用途及规例评估征款之用。你所提供的资料将可能根据规例第 15 条及被基金会用作根据上述条例基金会行使职能之用途而被揭露。收集到的资料或会因上述之用途被披露给政府及其他机构。

你可以要求查阅及修改你的资料。所有要求查阅及/或修改必须以书信形式向基金会申请。

个人资料搜集指引申请基金会所提供的课程

所有向你要求及/或收集的资料，均需作为处理有关你申请基金会所提供的其中一个课程之用。如你未能提供资料，基金会将不能恰当地处理你的申请。

所有在此网页内向你收集到的资料均只用作申请本网页所提供的课程之用，资料将不会被传送到任何单位或在此网页年显示。

你可以要求进入及修改你的资料。所有要求进入及/或修改必须以书信形式向基金会申请。

条款及条件

使用本网页所提供的服务前，应阅读以下的条款，条件及免责声明(“条款及条件”)。虽然基金会设有保护个人资料的措施，但仍请注意在网上输入个人资料的风险。

本网页由基金会提供。藉着使用此网页所提供的服务，你明确地同意受此等条款及条件或将来可能会附加的条款及条件约束。同时，你亦同意不会追讨因第三者在没有受基金会授权下误用资料以招致的损失及损毁。

在没有预早通知的情况下，此等条款及条件将会随时被审校及修改，而修订将在网页登出后即时生效。如你对此等条款及条件有任何疑问，请致电 25410032 联络基金会。

你在本网页中所提供的资料在此等条款及条件中引称为“用者资料”。凡当你提供用者资料，你是在陈述及保证所有资料均为真实、准确及完整，你亦同意弥补基金会或其他第三者直接或间接因资料不准确而导致的损失、费用、支出，或损毁。任何用者资料的修改均须立即知会基金会。当接获修改的通知时，基金会将会迅速修订用者资料。

你亦应该检阅基金会的个人资料搜集指引以及私隐指引，此等指引均为条款及条件的一部份，亦会指导你运用本网页的服务。除列明外，此网页所提供的服务均没有任何保证及隐含条件。基本本会尤其不保证该服务会是持续，安全及没有错误的。此外，委员会不会对此网页的质素作出任何保证。当提供用者资料时，你赋予委员会权利及同意去使用该资料用作依据香港法律第 360 章肺尘埃沉着病及间皮瘤（补偿）条例第 26 条之职能之用途及揭露根据个人资料搜集指引所列明的目的而在委员会的私隐指引中列出的用者资料。

你同意不会损害软件或其他在此网页的题材或资料，以及不作任何会损坏或干预此网页的系统数据、题材或资料的行为。任何人如牵涉有关本网页的非法活动将会受民事及刑事检控。基金会不会监管本网页的运用及未必会察觉到及有能力防止本网页被非法运用。

即使基金会已被忠告受损坏的可能性，基金会不会就任何因你运用或不能运用此网页而所招致之直接或间接的损失或损毁、或是任何未经授权而入侵网页资料或修改你在此网页的数据或资料而负上责任。

你同意弥补以及放弃因任何第三者向基金会，其工作人员及其雇员追讨或申索有关因你运用本网页而招致的所有合理的法律开支，以及有关违反此等条款及条件，或是违返任何知识产权或任何人或是属于你的个体的权利。

本网页的所有资料均属于基金会，基金会亦全权拥有所有资料的知识产权。你没有权力影印或下载任何资料，如你在未有基金会的明确授权下进行上述行为，即等同侵犯基金会的知识产权，你将须负责任。但是，你可以列印你填好的表格，以作记录之用。

基金会并不反对联系本网页到你的网页。但是，基金会将不会对任何因联系而直接或间接导致的损失或破坏负上责任。我们也不赞同所有跟本网页联系的公司所提供的服务及货品。

此等条款及条件均依香港特别行政区的法律作准，香港的法院均有专有审判权处理任何所有有关此等条款、条件及此网页的事宜。

如你反对以上任何条款及条件，请停止使用此网页。

卸责声明

基金会在此网页所提供的题材及资料只作参考用途。所有在此网页的资料准确性均以在准备网页时为准。基金会在本网页列出的资料本意非为提供意见，所有在此网页的资料均不可被解释作为给予意见之用。基金会不会对任何网页内的资料/题材作出任何保证。虽然基金会在此网页提供资料及服务时已运用了合理的谨慎，基金会不会保证资料的准确性及其是否适合用作某种用途。你将承担所有运用及进入本网页的风险。

虽然基金会已采取措施以保护此网页免受电脑病毒的侵袭，基金会不会保证此网页没有电脑病毒或其他缺陷。基金会不会为因进入、下载或使用本网页的资料而所导致的直接或间接的损失或损毁而负上责任，你须承担运用此网页者的风险。本网页内的资料是仅依据香港法律所预备的，我们相信那些资料根据记载在本网页那天时是真确及合时的。

如你需要有关本网页及其资料的使用指引，请致电 25410032 联络基金会。